



温 网

五朵金花闯温网



王蔷

三巨头觊觎温网桂冠

温网大战在即,费德勒向着个人第18座大满贯奖杯发起冲击。伤势好转的纳达尔、刚刚捧杯法网的瓦林卡也对冠军虎视眈眈。

费天王备战最佳一次

在哈雷公开赛上,费德勒历史性地夺得了第8个赛会冠军,成为公开赛时代第三位在同一赛事中夺得8次冠军的球员。在伦敦休息一周,费德勒信心十足地出现在了全英网球俱乐部。

“我的状态还不错。上周在哈雷度过了完美的一周。来到伦敦后训练得不错,身体状态也很好。这是我温网准备最充分的一次。哈雷的冠军给了我更多的信心,希望也能在这里赢得冠军。”费德勒毫不掩饰自己对冠军的期待。这是他第63次出战大满贯赛事,冠绝男子网坛。

一向在草地赛事中战绩辉煌,费德勒最中意草地赛事,包括温网。费德勒认为,草地赛季从两周增加到三周,是非常大的好消息,“多一周的备战,你有时间治疗在土场上遗留的伤病,不用法网后立即转换到草地。在选择

在李娜退役,彭帅因伤缺阵,老将郑洁只参加双打的情况下,中国女子网球选手能否在2015年温网让人眼前一亮?北京时间今晚,被安排在女单上半区的三位中国姑娘徐一幡、王蔷和朱琳,将展开正赛首轮的比赛。从对阵情况来看,王蔷与朱琳晋级的机会更大一些。

今年温网,共有段莹莹、徐一幡、张帅、张恺琳、王雅繁、刘方舟和杨钊煊七位中国姑娘参加了资格赛。最终,徐一幡、段莹莹闯进正赛。加上直接参赛的朱琳、王蔷、郑洁,今年温网将有五朵

金花征战女单正赛。

参加女单正赛的五朵金花中,徐一幡、郑洁赛除了单打外,还将参加女双比赛。其中郑洁赛首轮搭档哈萨克斯坦美女迪亚斯,将面对赛会女双头号种子“瑞士公主”辛吉斯和“印度一姐”米尔扎。

王雅繁/张恺琳虽然单打出局,但她俩将在双打比赛中露面,参加双打的还有中国选手梁晨,她与罗马尼亚选手奥拉鲁搭档。老将郑洁搭档中华台北姑娘詹咏然,将作为女双13号种子参赛。

备战上有了更多的自主权,能真好好地为草地赛季做准备。”

纳达尔欣喜身体恢复

法网不敌德约科维奇结束红土连胜,纳达尔更担心的是糟糕的身体状态。这也是本赛季严重困扰纳达尔的不利因素。法网之后,纳达尔的世界排名已经下滑到了第10位。好在,温网开赛前,纳达尔的身体状态好转了。

时隔5年,纳达尔在斯图加特又一次夺得了冠军,这给了纳达尔更多信心。“感觉还不错,时隔5年我又在草地上拿到冠军,对我来说有着很特别的意义。”纳达尔说,“这周我训练的情况不错,看看到底能不能在比赛中中有好成绩,我希望能够冲击冠军。”

纳达尔认为,自己现在的身体状态还是非常好的,这一点最为重要,“最重要的是我很健康。和2012和2013年相比,去年我在表现要好很多,但是膝盖出现了严重的问题。输球或赢球现在对我来说不是什么大问题,健康是最重要的。”

法网提前出局,草地赛季又安排了多一周热身,这对于纳达尔及时恢复无疑是很有帮助的,他得到了宝贵的热身机会,“这会减少对身体的伤害。以前法网后,我只休息一天就要参加女王杯,场地的条件是完全不同的,这

就增加了受伤的可能性。”

瓦林卡否认是第五巨头

瓦林卡现在是不可忽视的一股力量。这位新科法网冠军成为4巨头时代仅有的夺得两个大满贯的选手,此番出战也位列第4号种子。

“我现在感觉很棒,对自己的比赛充满信心,训练时状态也很不错。法网已经过去两周多了,我现在必须要专注准备马上开始的温网。这两周训练得非常好,我十分满意自己的备战情况。”虽然热身赛成绩一般,但瓦林卡对自己依旧充满信心。

不过,瓦林卡现在有些烦恼的是,法网夺冠给自己增加了很多粉丝,这有些打扰他的训练。瓦林卡表示,自己现在无法随心所欲地做一些事情或者去一些地方,“如果不想被打扰,我必须小心翼翼。当然,这是我工作的一部分,我会努力的。”

对于外界给出的第5巨头评价,瓦林卡并不认同,“我没有试图把自己和他们相比,他们在过去十多年对网坛的统治力实在太惊人,他们几乎赢得了所有冠军。而我在过去两年,只有两个大满贯冠军、一个大师赛冠军和一个ATP500赛冠军,而他们在各种比赛中进入决赛或者夺冠,我确定我还是没法和他们并肩。”

宫鲁鸣想搞全民情报战

亚锦赛分组尘埃落定,中国队主帅宫鲁鸣昨天表示,面对较为神秘的西亚球队,应该动员各界力量打情报战,希望媒体也能帮中国队提供一些对手的情报。

宫鲁鸣没有出席抽签,他与领队和助教进行电话沟通,1分多钟就确定了中国队

进入C组,与韩国、约旦同组。根据亚篮联的规则,东道主可以在每个小组的3支球队确定后,自己选择进入哪个小组,中国队选择了韩国,也让外界多少有些意外。对此,宫鲁鸣有自己的看法,“在哪个组都一样,想遇到的都会遇到,不想遇到

的也会。每个对手都要过,中华台北比韩国还难么?迎难而上,我们就找更难的,都在一个区,早晚会碰上。”

D组有卡塔尔和黎巴嫩两支西亚球队,中国队领队柴文胜透露,当时不选D组,有不了解西亚球队的因素,况且对方也都有归化球员。

宫鲁鸣也表示,希望媒体能提供一些情报,“西亚队不了解,像卡塔尔他们什么状况,咱们都不清楚,只知道亚运会后他们换了一批队员。他们换了哪些人,希望媒体也能给我们提供一些对手的准确资料。这个事一定要动员全民来干,一起加油。”

舜天宣布高洪波下课

发展理念存较大分歧

6月29日上午,江苏舜天俱乐部官方宣布高洪波辞去球队主教练职务。2013年11月舜天宣布高洪波接替德拉甘出任主教练,至此高洪波结束了为期一年半的舜天生涯。而舜天新主帅的人选,俱乐部暂时尚未宣布。

江苏舜天俱乐部在官方微博中称高洪波与俱乐部在球队发展理念上存在较大分歧,经过友好协商后,高洪波主动辞去主教练职务,俱乐部也对高洪波送上了祝福。“因在球队发展理念上与俱乐部存在较大分歧,高洪波先生提出辞去江苏国信舜天足球队主教练职务,经双方友好协商,即日起,高洪波先生不再担任江苏国信舜天足球队主教练职务。感谢高洪波先生执教期间为球队发展所作出的努力和贡献!衷心祝愿高洪波先生未来的工作、生活一切顺利!”

舜天俱乐部官方微博:因在球队发展理念上与俱乐部存在较大分歧,高洪波先生提出辞去江苏国信舜天足球队主教练职务。经双方友好协商,即日起,高洪波先生不再担任江苏国信舜天足球队主教练职务。感谢高洪波先生执教期间为球队发展所作出的努力和贡献!衷心祝愿高洪波先生未来的工作、生活一切顺利!

江苏舜天是高洪波执教的第六支中国顶级联赛球队,此前他还执教过广州松日、厦门蓝狮、长春亚泰、贵州人和、上海上港,并率领长春亚泰在2007年夺得了中超联赛冠军,并随后短暂执教过中国男足。但他在人和、上港、舜天的执教时间都不算长,上赛季率领舜天获得了联赛第8,本赛季16轮战罢6胜4平6负积22分排名联赛第6,但距离前四有8分的差距,上周六主场更是1比4惨败上海上港。

(本版稿件均据新华社)

榜首再易主!BIG4混战

恒大跌到第3



中超联赛已经呈现出恒大、国安、鲁能和上港四强争霸的格局。联赛上半程,四支球队你追我赶、你上我下,紧紧咬住都没有掉队。而在下半程刚开始的第一轮,积分榜就又出现了变化,国安来到了领跑的位置,上港、恒大和鲁能各以一分之差顺序落位,今年的中超争冠形势也将变得越来越有意思。

本赛季上半段,恒大、国

安、鲁能、上港四强就呈现出交替霸占积分榜榜首的态势。第4轮过后时,北京国安曾暂时依靠净胜球优势排名第一;而当联赛打过10轮之后,上港以22分的积分悄然登上榜首;10轮之后,上港开始出现了一段低谷,而山东鲁能则在开启连胜模式,并在第11轮主场2比0击败上海申花后,以相互交锋战绩上的优势登上了榜首,那时的积分榜甚至出现了四强同积22分的场景;第14轮,遭到足协重罚后的鲁能将在主场与恒大上演榜首大战,结果主场1比2落败,恒大则凭借此胜利,以

29分成为新领头羊。

然而,恒大的这个领头羊当了只有两轮,本轮联赛结束后,榜首位置再次易主!第16轮,国安、鲁能和上港都全取三分,而恒大则被永昌逼平。国安以33个积分来到了榜首的位置,上港32分排名第二,恒大31分掉到第三,而鲁能积30分排名第四。经过16轮的鏖战,前四名之间以1分之差等差排位!榜首轮流易主,一轮比赛就可以让积分榜前4重新排列,可以说,中超进入了有史以来最为激烈的一次冠军争夺战!

接下来还有14轮赛事,

京沪粤鲁四强谁能杀出重围一骑绝尘,谁又会掉队脱离争冠军团,将是最大的悬念和看点。从赛程来看,恒大无疑最没优势,下半程他们仅有4个主场,却要打11个客场。国安、鲁能和上港都是7主7客,赛程相对平稳,而四支球队之间的混战,或许将成为分水岭。尤其联赛的最后两轮,恒大主场对鲁能,之后客场对国安,或许将成为最终决定冠军归属的两场关键之战。

每一步似乎都能决定冠军归属,却也都暗藏玄机,这就是本赛季中超的悬念与魅力所在。